

# A területi nehézségek miatt Alsótanyán május 20-án, Felsőtanyán 27-én fizetik ki a családi segélyeket

A városban ü jövő hét elejéig fizetik ki a segélyeket

(A Délmagyarország munkatársától) Ismeretes, hogy a rendkívüli fegyvergyakorlatra bevonultak családi segélynek kifizetése igen körülményes munkát igényel. Minden jelentkezőről környezetta. nalmányt kell végezni és le kell nyomozni családi körülményeket. Az eredeti hirdetés szerint május első négy napjára tervezték a segélyek kifizetését, azonban ez némi késedelmet szenved a körülményes nyomozások és főképpen a nagy távolságok miatt. A népjóléti hivatal mindent elkövet, hogy az előírt nyomozásokat mielőbb elvégezze, azonban a tanyán csak igen lassan halad a munka. Ezért a tanyai segélykifizetések a hirdetésben közölt napok helyett némi késedelmet szenvednek.

Szerdán délelőtt dr. Balogh István alsóközponti plébános interveniált a városházán, hogy a segélyeket minél előbb fizessék ki a tanyákon, mert a jogosultak rendkívül rá vannak szorulva az összegre. A városházán közölték, hogy mindent elkövetnek a lebonyolítás meggyorsítása érdekében, de a rendelet olyan részletes előkészítést ír elő, valamint a távolságok és a rendelkezésre álló tisztviselők száma késlelteti a kifizetésnek a hirdetésben közölt napokon való kifizetését.

A hónap első napjaiban az adóhivatal megkezdte a városi segélyek kifizetését és megfeszített munkával remélhetőleg sikerül a lebonyolítást a jövő hét legelső napjáig befejezni. Ezután azonnal sor kerül a tanyai kifizetések előkészítésére és dacára a nagy távolságoknak és a körülményes szemléknek, remélik, hogy tizedike körül megkezdődhetik a kifizetés. Az adóhivatal felhívja a tanyai segélyesek figyelmét, hogy addig ne tegyék meg a nehéz utat a városba, mert május 10-ike előtt lehetetlen megkezdni a kifizetést. Az adóhivatal tisztviselői egyébként 20-án Alsótanyára, 27-én Felsőtanyára szállnak ki és ott a helyszínen akkor már mindenkinek kifizetik a segélyeket. A késedelmet csak a körülményes egyéni kinti lenyomozás, valamint a rendelkezésre álló tisztviselők száma okozta. A megjelölt napokon legkésőbb 20-án, illetve 27-én, mindenki a lakásához eső legközelebbi kirendeltségnél megkapja a segélyt.

Akkor kerülne tárgyalásra a szóbanforgó halaszthatatlan egyetemi kérdések: a jogikar visszaállítása, a központi egyetem felépítése és az egyetemi könyvtár elhelyezése. Bármennyire sem hangzott el még az ügyben illetékes nyilatkozat és bármennyire is teljes homály takarja a kérdést, Szeged határozottan számít arra, hogy a Délvidék visszatéréséig ideiglenesen szüneteltetett jogikar már szeptemberben ismét megnyílik.

## Szeptemberre meg kell nyitni a szegedi egyetem jogi fakultását

Az eddigi megbeszélések eredménye az, hogy „a tárgyalások nem szakadtak meg” és az ítélőtábla visszakapja régi épületét — Pécs jelentkezik a szabadkai jogászokért...

(A Délmagyarország munkatársától) Részletesen beszámoltunk arról a helyzetről, amely Szily Kálmán kultuszminiszteri államtitkár kétnapos szegedi tartózkodása után kialakult, amelyet abban lehet összefoglalni, hogy illetékes helyről nem hangzott el nyilatkozat a szegedi egyetem kibővítése ügyében, illetve olyan nyilatkozat hangzott el, amely szerint Szily államtitkár szokásos látogatását tette az egyetemen és ezalkalommal nem kerültek szóba azok a kérdések, amelyek Szeged és az egyetem részére a Délvidék felszabadításával kapcsolatban felmerültek. A másik tény az, hogy az ítélőtábla elnöke bejelentette: a táblának már szeptembere vissza kell kapnia Dugoncs-téri épületét. Szily Kálmán államtitkár az éjszakai órákban utazott el Szegedről, a kétnapos tárgyalás után keletkezett

bizonytalanság és homály változatlanul foglalkoztatja Szeged egész nyilvánosságát, hiszen a város jelenleg legfontosabb kérdése az egyetem integritása.

A helyzetet szerdán sem világította meg illetékes helyről származó nyilatkozat. Pálffy polgármester ismét elzárkózott a nyilatkozat elől, Szent-Györgyi rektor ugyancsak kijelentette, hogy nem kíván nyilatkozni. Amikor azt kérdeztük a rektortól, hogy hogyan látja az egyetem ügyének alakulását, a rektor kijelentette: minden remény megvan, hogy a kérdés kedvezően alakuljon.

Jelenleg az a helyzet, hogy Szily államtitkár részletes jelentést tesz Hóman Bálint kultuszminiszternek. Esetleg

egy számítani lehet arra, hogy Szily államtitkár a közeljövőben még egy látogatást tesz Szegeden és hír szerint

Belvárosi Mozi Csütörtökön ulójára  
JEANETTE MacDONALD és EDDY NELSON  
briliáns filmje, az  
**UJ HOLD**  
5. 7. 9.

akkor kerülne tárgyalásra a szóbanforgó halaszthatatlan egyetemi kérdések:

a jogikar visszaállítása, a központi egyetem felépítése és az egyetemi könyvtár elhelyezése.

Bármennyire sem hangzott el még az ügyben illetékes nyilatkozat és bármennyire is teljes homály takarja a kérdést,

Szeged határozottan számít arra, hogy a Délvidék visszatéréséig ideiglenesen szüneteltetett jogikar már szeptemberben ismét megnyílik.

Szeged kívánságát és indokolt reményét alátámasztja az a tény, hogy Teleki Pál, a tragikusán elhunyt miniszterelnök és Hóman kultuszminiszter a kolozsvári egyetem visszatérével kapcsolatosan határozott ígéretet tett arra, hogy újabb területgyarapodás esetén visszaállítják a jogifakultást, amelynek szüneteltetése csak ideiglenes. Szeged közönsége éppen ezeknek a nyilatkozatoknak nyomán fogadta nyugodtan és higgadtan a jogikar szüneteltetésének tényét, annak ellenére, hogy a kar elvesztésével az egyetem legnépesebb fakultása tűnt el a város életéből. A város éppen ezért meg van győződve arról, hogy nem érheti csalódás, szeptemberre tehát működni fog a jogikar és megtörténik minden előkészület a központi épület felépítésére. Ha most a Délvidék visszatérésekor bármilyen elhalasztás történne — amire semmiféle jel nincs —, az egész kérdés teljes bizonytalanságba jutna. Erre azonban nem kerülhet sor annál is inkább, mert az ítélőtábla még az ősszel visszakapja régi épületét.

Ez már befejezett ténynek látszik. Jögilag is előállott az a helyzet, hogy

szereződés biztosítja az ítélőtábla épületének visszaadását.

**KORZÓBAN**  
Ma 5, 7 és 9 órakor  
Paul Hörbiger, Gusti Wolf főszereplésével  
**PÉCSI VIG ASSZONYOK**  
Elsőhetes MAGYAR VILÁGHIRADÓ

**ÁHITATTAL**  
fog beszélni a város a  
**KÉK HOLD**  
**VÖLGYE**  
című misztikus film csodálatos szépségeiről. Szombat  
**BELVÁROSI**

Az ítélőtábla elnöke a városhoz intézett átiratában hivatalosan is bejelentette a 20 évvel ezelőtt kötött szerződés érvényesítését.

A pozitívum eddig az, hogy a tárgyalások nem szakadtak meg, a közeljövőben letárgyalják az összes megoldásra váró feladatokat. A város törekvése az, hogy ha fizikailag nem volna keresztülvihető a rövid idő alatt a megoldás másképpen, akkor szeptemberben legalább a jogikar első évfolyamai kezdjék meg működésüket.

A megoldást sürgeti az is, hogy a pécsi egyetem váratlanul igényt jelentett be a szabadkai jogakadémia hallgatóira.

Tóth Zsigmond pécsi rektor értekezletre hívta össze az egyetem tanári karát, hogy a Délvidék visszatérésével kapcsolatban mozgalmat indítsanak a pécsi egyetem érdekében. Pécs első javaslata az, hogy addig is, amíg a szabadkai jogakadémia ügyében végleges döntés történik, a szabadkai jogászok a pécsi egyetemen folytassák tanulmányaikat. A pécsi mozgalmat erősíti még az is, hogy értesülésünk szerint szerdán délben

Esztergár Lajos pécsi polgármester telefonon hívta fel a szegedi városházát és érdeklődött a szegedi helyzetről, valamint az eddigi megbeszélések eredményéről.

Ez a mozgalom is sürgeti a szegedi egyetem kérdések megoldását. Nem versenyről van szó a két jelenleg eszaka egyetem között, hanem arról, hogy a szegedi egyetemnek vissza kell kapnia negyedik fakultását és a Délvidék visszatérése sürgető alkalmat nyújt arra, hogy az abbahagyott szegedi egyetemi építkezéseket befejezzék. A jelenlegi homály és bizonytalanság nem akadályozhatja meg a kérdésnek Szeged számára elementáris fontosságú megoldását.

### Kilüfletett sportemberek

Budapest, április 30. A kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére dr. Bay Béla vívóbajnoknak, a nemzeti és nemzetközi versenyeken elért kiváló eredményei elismeréséül az ezüst Toldi Miklós-éremmel, Barsy László m. kir. pösfőtisztnek a Budapesti Tornaegylet tagjának, a többszörös bajnoknak, a magyar sportolás terén elért kimagasló érdemei elismeréséül a bronz Toldi Miklós-éremrendet adományozta. (MTI)

Őn is éneklj KARÁDY KATALINNA L:  
„Gyűlölöm a vadvirágos rétét...“  
Mindenkinek látni kell a magyar filmek szenzációját!

**EGY TÁL LENCSE**  
Karády, Jávör, Csörtös, Kiss Manyi, Mály  
**SZÉCHENYI MOZI**  
Változatlanul mindennap 5, 7, 9